
Protokoll Sundsvalls Båtsällskap 2007-10-29 Hedbergska skolan. 
 
Mötet öppnades och ordförande Lars Karlsson hälsade alla välkomna. 
 
Mötet förklarades som behörigen utlyst 
 
Dagordningen fastställdes 
 
Mötet valde Lars Karlsson till ordförande av mötet och Micael Hedlund till sekreterare av mötet till  
Rösträknare/Justerare utsåg mötet Ove Belius och Göran Wickholm. 
 
Ordförande Lars K föredrog kassörens rapport angående resultat och balansrapporten. Han summerar 
läget som fortsatt stabilt med en likviditet som god och vi fortsätter på den inslagna vägen med ett smärre 
sparande avsett för kommande utgifter.(redovisas i långtidsplanen) 
 
Hamnförvaltningens rapport föredrogs av Jan Lindberg. Det är med stor glädje vi kan konstatera att inga 
incidenter och brott rapporterade. Vakthållningen fungerat bra.  
Vi har f n 45 båtar i kö och ca: 35 till landplatserna.(Stor tillströmning) 
 
Hamnstugans om och tillbyggnad fortskrider med en liten försening.  
Nu har vi vintervatten till stugan. Nu kan hamnstugan användas året runt, till bl.a. studieverksamhet. 
Toan och duschen har fortfarande sommarvatten. 
 
Trafiken har fungerat bra inom området. 
 
Jan rapporterade att det låg 12 båtar kvar i vattnet då brygganslutningarna togs bort. 
 
Tankningen inne i sta’n fortfarande ett oprövat kort. Vi blir väl kanske "tvingade att köra på och hyra vår 
tank ytterligare en säsong.  
 
Lars rapporterade angående reparation av befintligt fundament och trä ute på piren för att skapa mer 
platsutrymme, men betonar att om det är brist på platser i kommunen så är det inte säkert att det är vi 
som skall öka i all oändlighet. Frågor som styrelsen nu tittar på är renovering av sjösättningsrampen, el-
matningen in till området, Nyckelsystem(kort)+motorstyrning till grindarna, Möjligheter att få mark ifrån Vin 
o Sprits område, Kajen öster om pelarkranen pålningen där som återstår. Gräsrensning i hela 
hamnområdet. 
 
Micael informerade kort ang styrelsens tankar vad gäller planering och omfattning av kommande 
muddring i hamnen. 
 
Övriga frågor som anmäldes upp på mötet. 
Kryssarklubbens möte flyttat till den 22/11.  
Ordförande tog upp frågan med avgifternas system. Det brukar vara ca.20 st krav som går ut och ca.5 
som dröjer ytterligare med betalningar. Vi friar hellre än fäller säger ordf. och vädjar till medlemmarna att 
det mesta löser sig om vi pratar med varandra. 
 
Arne Kappinen föreslår att vi bör ha en avgift för hela året. Styrelsen tar med sig frågan för att fundera 
vidare om avgifter. 
 
BESLUT 
Mötet beslutade att införa en ny avgift för båtvagnar som lämnas kvar sommartid. De som inte har en 
sommarplats men ändå lämnar kvar vagnarna kommer att få en avgift på 500 kr för detta. 
Ove Belius tar upp frågan om att asfalten på området är dålig. Mötet konstaterade att tyvärr är nog inte 
kommunens intresse så stort att åtgärda detta å det snaraste. 
 
 



Ordförande Lars tackade för ett visat intresse och avslutade mötet. 
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